

Інформація про стан виконання плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації в Харківській області Національної стратегії із створенням безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року по Харківській області за IV квартал 2023 року (розпорядження начальника Харківської обласної військової адміністрації № 184В від 01 травня 2023 року)

№ з/п	Найменування завдання	Найменування заходу	Стан виконання
1	2	3	4
1.	1.1.1. Забезпечення збору і поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення	1.1.1.2. Підготувати інформацію про результати оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту (відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021р. № 537)	Виконано. Територіальними громадами Харківської області проведено моніторинг та оцінку ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту та надані звіти до Місцевих органів з питань містобудування та архітектури.
		1.1.1.4. Підготувати інформацію про результати оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту (відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021р. № 537)	Виконано. Територіальними громадами Харківської області проведено моніторинг та оцінку ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту та надані звіти до Місцевих органів з питань містобудування та архітектури.
2.	1.1.2. Розроблення	1.1.2.3. При розробленні	Виконано. Харківською обласною військовою адміністрацією розпорядженням начальника

	місцевих планів забезпечення безбар'єрного простору	програм комплексного відновлення територій територіальних громад місцевих планів відновлення та розвитку регіонів передбачити окремий розділ про створення безбар'єрного простору	<p>обласної військової адміністрації від 01.05.2023 № 184В затверджено «План заходів на 2023 - 2024 роки з реалізації в Харківській області Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року» (далі - План заходів). Цим Планом заходів передбачено виконання кожного завдання згідно з терміном та індикатором виконання із зазначенням вимірювальних показників очікуваного результату.</p> <p>Крім того, територіальними громадами Харківської області були також затверджені плани заходів із впровадження безбар'єрного простору.</p> <p>На території Балаклійської, Красноградської, Лозівської, Південної, Дергачівської, Валківської міської ради, Печенізької, Чкаловської селищної військової адміністрації, Солоницівської територіальної громади, Старосалтівської, Новопокровської, Малоданилівської, Донецької селищної ради та Близнюківської територіальної громади передбачено окремий розділ про створення безбар'єрного простору відновлення території та розвитку у місцевих планах.</p> <p>На території Барвінківської, Богодухівської, Первомайської, Чугуївської міської ради, Біляївської, Старовірівської сільської ради, Зачепилівської, Кегичівської, Височанської, Краснокутської, Слобожанської селищної ради, та Зміївської територіальної громади протягом 2023 року програми комплексного відновлення територій громади місцевого плану відновлення та розвитку регіону не приймалися та не розроблялась.</p> <p>В Наталинській територіальній громаді відсутня потреба у програмі комплексного відновлення територій громади.</p> <p>На території Ізюмської міської ради та Куп'янської районної військової адміністрації програма комплексного відновлення не розроблялась у зв'язку з великим відсотком руйнації внаслідок військової агресії РФ, усі заклади освіти та культури зазнали пошкоджень та зруйнуванні.</p> <p>Після проведення ремонтних робіт по усуненню аварійних пошкоджень та приведення будівель закладів освіти, культури до належного стану планується впровадження зазначеного плану заходів.</p>
3.	1.1.3. Забезпечення постійного аналізу реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року	1.1.3.1. Провести аналіз виконання кожного завершеного заходу Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації в Харківській області Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, та за результатами якого підготувати звіт	Проведено аналіз виконання кожного завершеного заходу Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації в Харківській області Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, та за результатами якого підготовлено звіт.

		<p>1.1.3.2. Оприлюднювати на офіційному вебсайті обласної державної (військової) адміністрації та сторінці соціальної мережі Facebook Департаменту містобудування та архітектури Харківської обласної державної (військової) адміністрації інформацію про виконання кожного завершеного заходу</p>	<p>Оприлюднено на офіційному вебсайті обласної державної (військової) адміністрації та сторінці соціальної мережі Facebook Департаменту містобудування та архітектури Харківської обласної державної (військової) адміністрації інформацію про виконання кожного завершеного заходу.</p>
4.	<p>1.1.4. Збір і поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення</p>	<p>1.1.4.1. Зібрати інформацію щодо кількості молодіжних центрів, які є доступними для всіх категорій молоді, у т.ч. молоді з інвалідністю та за результатами підготувати довідку</p>	<p>Виконано. <u>Територіальні громади області.</u> За оперативною інформацією громад: повністю облаштований і не перешкоджає повному доступу молоді з особливими потребами Пісочинський молодіжний центр, КЗ «Молодіжний центр» Кегичівської селищної ради, молодіжний простір на базі будинку культури ГПУ «Шебелинкагазвидобування» культурно-освітній простір «BRAINSHAB». КУ «Молодіжний центр «КАМПУС» Чугуївської міської ради Харківської області має стаціонарний електро підйомник, гусеничний сходовий підйомник, станом на 20.12.2023 в КУ «МЦ «КАМПУС» проходять ремонтні роботи (ЮНІСЕФ) з урахуванням облаштування туалетної кімнати для осіб з обмеженими можливостями.</p> <p>В зв'язку проведенням активних бойових дій протягом березня-вересня 2022 року та з близьким розташуванням лінії зіткнення в деяких громадах поки немає діючих молодіжних центрів. У громадах, які не знаходяться під окупацією та посініями обстрілами підготовлено довідку щодо кількості молодіжних центрів, які є доступними для всіх категорій молоді, у тому числі молоді з інвалідністю. Донецька селищна рада у травні 2023 року па базі Будинку культури ГНУ «Шебелинкагазвидобування», розпочав роботу культурно-освітній простір «BRAINS HUB». Приміщення ХАБу оснащене мультимедійним обладнанням, зонами для відпочинку та творчості, місцями для групової та індивідуальної роботи. Культурно-освітній простір є доступний для всіх категорій молоді, у тому числі з інвалідністю (крім МП І). У липні молодіжний актив громади спільно з Донецькою селищною радою, в емт Донець, обладнували простір для відпочинку, розвитку, навчання та обміну досвідом під відкритим небом «The OPEN HUB». В рамках реалізації проекту здійснено встановлення вуличних меблів, які були виготовлені власноруч. Робота «The OPEN HUB» сприятиме згуртуванню різних соціальних груп населення, забезпечить їх дозвілля, підвищить культурний рівень для сталого розв'язання проблем громади, розвиватку творчого потенціалу молоді. Стимулюватме особистісне зростання, мотивуватме до життєвого успіху. В грудні 2023 року, на базі Донецької філії для дітей КЗ ПМО «Публічна бібліотека Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області» розпочне роботи молодіжний простір «Freedom».</p>

			<p>На території Валківської міської територіальної громади діють 7 молодіжних центрів (ХАБів), які є доступними для всіх категорій молоді, у тому числі молоді з інвалідністю.</p> <p>Бібліотеки-хаби: Молодіжний хаб «Розвиток (Валківська публічна бібліотека); Молодіжний хаб «Прогрес» (Новомерчицька сільська бібліотека-філія); Інформаційно-пізнавальний центр «Дозвілля» (сmt. Старий Мерчик); Хаб при Перекіпській бібліотеці-філії; Хаб при Кобзарівській бібліотеці-філії; Хаб при Костівській бібліотеці-філії; КУ «Валківський молодіжний центр» Валківської міської ради.</p>
5.	1.1.6. Розроблення інструментарію та забезпечення проведення моніторингу доступності об'єктів фізичного оточення, транспорту	1.1.6.1. Сформувані та надати рекомендації органам місцевого самоврядування щодо облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення	<p>Департаментом містобудування та архітектури Харківської обласної державної (військової) адміністрації сформувані та надані рекомендації органам місцевого самоврядування щодо облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення.</p>
6.	1.1.7. Забезпечення моніторингу та контролю містобудівної діяльності	1.1.6.2. Провести інформаційно-просвітницькі заходи (форуми, тренінги) щодо облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	<p>Департаментом містобудування та архітектури Харківської обласної державної (військової) адміністрації проведено інформаційно-просвітницькі заходи (форуми, тренінги) щодо облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.</p> <p>В територіальних громадах, які не знаходяться під окупацією та посіниими обстрілами проведено інформаційно-просвітницькі заходи (форуми, тренінги) щодо облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг та відвідувачів відділу з питань соціального захисту населення з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.</p>

		<p>1.1.7.1.Опублікувати (на регулярній основі) на офіційних вебсайтах органів, що здійснюють містобудівний контроль за будівництвом об'єктів фізичного оточення, звіти про порушення замовниками та генеральними підрядниками (якщо підготовчі/будівельні роботи виконуються без залучення субпідрядників — підрядниками) вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних документів, обов'язковість застосування яких установлена законодавством, проектної документації на будівництво щодо створення умов доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (включаючи інформацію про накладені санкції на порушників та інформацію про виправлення недоліків), за наявності порушень</p>	<p>В територіальних громадах, містобудівний контроль у звітному періоді не проводився, відсутній відповідний фахівець та органів, що здійснюють містобудівний контроль за будівництвом об'єктів фізичного оточення.</p> <p>Крім того, в територіальних громадах у яких наявна інформація, було опубліковано на офіційних сайті громад.</p>
7.	<p>1.2.1. Пристосування головних входів і приміщень будівель, у тому числі санітарних кімнат, розташованих у будівлях місцевих державних (військових) адміністрацій,</p>	<p>1.2.1.1.Провести відповідні/ремонтні роботи</p>	<p>В територіальних громадах, які не знаходяться під окупацією та посіями обстрілами для урахування потреб осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення, вхід до центрального приміщення «Центру надання адміністративних послуг та державної реєстрації» облаштовано пандусом, усі сходи з поручнями, обладнана санітарна кімната для осіб з інвалідністю, зокрема тих, що пересуваються на кріслах колісних, та інших маломобільних груп населення. Установлено інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю, які дублюються у тактильному вигляді та шрифтом Брайля. Перед входом до приміщення розміщено тактильні та контрастні позначки для осіб з інвалідністю з порушеннями зору.</p> <p>Вхід до приміщень селищної ради, Центру, який має сходи, облаштований кнопкою виклику, вертикальним підйомником для інвалідів та інших маломобільних груп населення. Роботи, які не встигли закінчити в 2023 році, продовжиться в 2024 році.</p>

	центрів надання адміністративних послуг для використання маломобільними групами населення, включаючи осіб з інвалідністю		
		1.2.1.2. Установити інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю	<p>На території Барвінківській, Балаклійської, Богодухівській, Первомайській, Південній, Валківській, Дергачівській Чугуївській міській раді, Біляївській, Старовірівській, Наталинській сільській раді, Зачепилівській, Старосалтівській, Новопокровській, Височанській, Краснокутській, Малоданилівській селищній раді, Солоницівській, Лозівській, Близнюківській територіальній громаді, Печенізькій та Чкаловській селищній військовій адміністрації, які не знаходяться під окупацією та посіними обстрілами, встановлено/установлюються інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю.</p> <p>В Красноградській міській раді, Кегичівській, Слобожанській та Зміївській територіальній громаді не встановлено інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю.</p>
8.	1.2.2. Забезпечення фізичної доступності об'єктів культурної інфраструктури	1.2.2.2. Забезпечити безперешкодний доступ до приміщень бібліотеки, відповідно до потреб	<p>У бібліотеках, що належать до сфери управління <u>Департаменту культури і туризму Харківської обласної військової адміністрації</u> змін до вжитих заходів щодо виконання пункту в період з липня 2023 року по грудень (включно) 2023 року не відбулося.</p> <p>В Барвінківській, Балаклійської, Богодухівській, Красноградській, Південній, Валківській, Чугуївській міській раді, Біляївській, Старовірівській, Наталинській сільській раді, Зачепилівській, Кегичівській, Слобожанській, Старосалтівській, Донецькій, Височанській, Краснокутській, Малоданилівській селищній раді, Зміївській, Солоницівській, Лозівській, Близнюківській територіальній громаді, Печенізькій та Чкаловській селищній військовій адміністрації, які не знаходяться під окупацією та посіними обстрілами, забезпечено доступ до приміщень бібліотек відповідно до потреб.</p>
9.	1.2.3. Забезпечення функціонування системи цивільного захисту і безпеки маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю в умовах воєнного чи надзвичайного	1.2.3.2. Облаштувати споруди цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю в умовах воєнного чи надзвичайного стану	<p><u>Департамент цивільного захисту Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>Протокольним рішенням Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 02.06.2023 № 4 визначено завдання головам районних військових адміністрацій, сільським, селищним, міським головам територіальних громад щодо здійснення комплексу заходів, спрямованих на приведення захисних споруд цивільного захисту в готовність до використання за призначенням, забезпечення безперешкодного доступу до захисних споруд цивільного захисту маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю. На теперішній час розроблені та затверджені плани розміщення і укриття населення у захисних спорудах цивільного захисту, спорудах подвійного призначення, найпростіших укриттях, визначена потреба, фінансування та строки облаштування захисних споруд цивільного захисту із урахуванням</p>

	стану	<p>необхідності укриття маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю в умовах воєнного чи надзвичайного стану.</p> <p>Інформацію про місця розташування захисних споруд, у тому числі для маломобільних груп оприлюднено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на офіційному вебсайті Харківської обласної військової адміністрації розміщено кнопку банеру «Безпечивий портал» у якому знаходиться Інтерактивна карта розташування захисних споруд цивільного захисту в Харківській області: - (https://www.google.com/maps/d/u/0/viewer?mid=16g3PB0LSZYAsrrAuiXZuxEBVaN0&ll=49.64344307882261%2C36.485537449999995&z=9); - на офіційному веб-ресурсах ГУ ДСНС у Харківській області: (https://www.google.com/maps/d/w/0/viewer?mid=16g3PB0LSZYAsrrAuiXZuxEBVaN0&ll=49.64344307882261%2C36.485537449999995&z=8); - на інтернет-ресурсах КП м. Харкова «Міський інформаційний центр» (https://smart.citynet.kharkov.ua); - у районах Харківської області - в консультативних пунктах районних комунальних служб та в приміщеннях сільських та селищних рад. <p>У Барвінківській, Балаклійській, Богодухівській, Красноградській, Південній, Валківській міській раді, Наталинській сільській раді, Кегичівській, Старосалтівській, Новопокровській, Донецькій, Краснокутській, Слобожанській селищній раді, Солоницівській, Лозівській, Близнюківській територіальній громаді та Печенізькій селищній військовій адміністрації на сьогоднішній день роботи виконані/ведуться щодо забезпечення доступу маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану до споруд цивільного захисту</p> <p>Також складено перелік споруд цивільного захисту, які облаштовані засобами, що забезпечують доступ мало мобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю (проведено роботу з балансоутримувачами захисних споруд щодо облаштування пандусами).</p> <p>Дергачівською міською радою повідомлено, що у більшості випадків захисні споруди цивільного захисту, що розташовані на території, це підвальні та заглиблені приміщення підприємств, установ різних форм власності та житлового фонду. Інформацію про їх місце розташування опубліковано на офіційному вебсайті Дергачівської міської ради. Але технічний стан захисних споруд цивільного захисту обмежує доступ осіб з інвалідністю до них.</p> <p>На території Первомайській міській раді, Біляївській сільській раді, Зачепилівській, Слобожанській, Височанській, Малоданилівській селищній раді, Зміївській територіальній громаді та Чкаловській селищній військовій адміністрації облаштування споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, не можливо тому що не передбачено проектом (вхід в найпростіші укриття мають круті сходи з великим кутом нахилу). Крім того, споруди цивільного захисту не облаштовані засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення у зв'язку з відсутністю фінансових можливостей та технічних обмежень.</p>
--	-------	---

10.	1.2.5. Поліпшення умов безперешкодного доступу до всіх груп населення, зокрема молоді із стійкими порушеннями повсякденного функціонування, до об'єктів фізичного оточення	1.2.5.1. Забезпечити доступність частини приміщень молодіжних центрів	<p>Виконується. Територіальні громади області.</p> <p>Молодіжні центри Харківської громади мають вільний доступ, або частково обладнані безперешкодним доступом для осіб з інвалідністю, а саме: пандуси, комунікаційні простори, горизонтальні комунікації.</p> <p>Відсутня лише інформація Шрифтом Брайля.</p> <p>Лозівський міський Центр молоді частково доступний для молоді, яка має інвалідність. Частковий доступ, бо знаходиться на 2 поверсі.</p> <p>З частковим доступом -1 (молодіжний центр «Хабідей») у Зміївській громаді. Перешкоджає повному доступу: відсутність пандуса або електропідйомника з кріслом колісним, контрастного маркування на сходах, відповідно до норм висоти підйому сходинок, поручнів, інклюзивної туалетної кімнати, тактильних табличок, піктограм та контрастного та тактильне покриття, контрастних кольорів в певних зонах, визначених місць для паркування автомобілів осіб з інвалідністю найближче до входу у Хабідей;</p> <p>Наявність: порогів у приміщенні, вибоїн та дерев перед входом до МЦ.</p> <p>КУ «Молодіжний центр «КАМПУС» Чугуївської міської ради Харківської області має стаціонарний електро підйомник, гусеничний сходовий підйомник, станом на 20.12.2023 в КУ «МЦ «КАМПУС» проходять ремонтні роботи (ЮНІСЕФ) з урахуванням облаштування туалетної кімнати для осіб з обмеженими можливостями.</p> <p>КЗ «Красноградський молодіжний центр» Красноградської міської ради має частково забезпечений доступ через відсутність пандуса та спеціалізованого облаштування.</p> <p>Молодіжний ХАБ «FREEDOM», який створений на базі Донецької філії для дітей КЗ «Публічна бібліотека Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області» є простором з частковим доступом для осіб з інвалідністю через відсутність пандусу та кнопки виклику.</p> <p>В територіальних громадах, які не знаходяться під окупацією та посіними обстрілами та в яких наявні молодіжні центри, забезпечено необхідну доступність.</p>
-----	--	---	---

		<p>1.2.5.2. Здійснювати постійно верифікацію даних щодо внесеної інформації стосовно об'єктів спортивної інфраструктури до Реєстру спортивних споруд з метою їхнього обліку, у т.ч. пристосування для використання усіма групами населення, зокрема, особами із стійкими обмеженнями повсякденного функціонування, для занять руховою активністю та спортом</p>	<p><u>Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної військової адміністрації.</u> Станом на 18.12.2023 в електронному реєстрі спортивних споруд України зареєстровано та верифіковано 150 об'єктів спортивної інфраструктури, у тому числі закладів освіти, на території яких знаходяться спортивні зали, спортивні майданчики, стадіони, міні футбольні поля, тощо. На погодженні знаходяться 120 електронних карток, які після перевірки будуть верифіковані та доступні для перегляду в Реєстрі. На об'єктах спортивної інфраструктури є частковий або повний доступ до послуг у сфері фізичної культури і спорту всіх груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю.</p> <p>У Барвінківській, Балаклійській, Богодухівській, Первомайській, Красноградській, Валківській міській раді, Старовірівській, Наталинській сільській раді, Слобожанській, Височанській, Краснокутській, Малоданилівській селищній раді, Зміївській, Солоницівській, Лозівській, Близнюківській територіальній громаді, Печенізькій селищній військовій адміністрації постійно проводиться верифікація даних щодо внесеної інформації стосовно об'єктів спортивної інфраструктури до Реєстру спортивних споруд з метою їхнього обліку, у т.ч. пристосування для використання усіма групами населення, зокрема, особами зі стійким обмеженням повсякденного функціонування, для занять руховою активністю та спортом.</p> <p>На території Біляївській сільській раді, Зачепилівській, Кегичівській, Старосалтівській, Новопокровській селищній раді та Чкаловській селищній військовій адміністрації об'єкти спортивної інфраструктури та спортивні споруди відсутні або не внесені до Реєстру спортивних споруд.</p>
11.	2.2.1. Здійснення заходів щодо забезпечення можливості підключення та передачі звернень за екстреною медичною допомогою провайдерами неголосового виклику екстрених служб	2.2.1.1. Здійснити заходи щодо забезпечення доступності неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги для осіб з порушеннями слуху, мовлення	<p><u>Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.</u> Забезпечено доступність неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги через Центральну оперативну диспетчерську КНП ХОР «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» шляхом впровадження системи прийому SMS-повідомлень від пацієнтів з порушеннями слуху, мовлення, дані про яких внесені до адресної бази осіб для уточнення місця їх перебування. У кожному КНП Харківської міської ради створені умови для зв'язку з особами, які мають порушення слуху та мовлення, за допомогою планшетів з встановленим додатком Connekt Pro. Надаються послуги з дистанційного онлайн-перекладу (інтерперетації) між жестовою та словесною мовами та аудіо-текстового спілкування.</p>
12.	2.2.2. Підвищення інформаційної обізнаності ветеранів та членів їх сімей щодо забезпечення їх прав	2.2.2.1. Розмістити соціальну рекламу в медичних, освітніх закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, центрах надання адміністративних послуг тощо	<p><u>Департамент науки і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації.</u> На офіційних сайтах закладів освіти Харківської області розміщено соціальну рекламу «Довідник безбар'єрності https://bf.in.ua/ Безбар'єрна грамотність (dija.gov.ua) та інформацію про «Всеукраїнську інформаційно-просвітницьку кампанію «Для дітей суспільство без бар'єрів» та електронне посилання на електронний «Довідник безбар'єрності», у соціальних мережах Facebook, Instagram були висвітлені для ознайомлення відеоматеріали, плакати, довідники та матеріали щодо проведення Всеукраїнської інформаційно-просвітницької кампанії «ДЛЯ ДІТЕЙ суспільство без</p>

			<p>бар'єрів». Важливим напрямом взаємодії з батьківською громадськістю є інформаційно-роз'яснювальна робота з питань створення комфортного та безпечного середовища для школярів з використанням інформаційного проєкту «Харківська міська батьківська рада» у Фейсбукі та Telegram-каналі (близько 3000 підписників). В Telegram-каналі «Харківська батьківська рада» постійно розміщуємо інфографіку за темами: #безпека_дітей, #психологічна_підтримка, #поради_батькам, а також посилання на корисні джерела, відеоконференції тощо.</p> <p>На сайтах закладів вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти розміщено інформаційні матеріали щодо забезпечення права пільгового вступу та навчання для ветеранів та членів їх сімей. Під час вступної кампанії працюють приймальні комісії закладів освіти, в яких надаються консультації щодо переліку необхідних документів для вступу за пільговими умовами.</p> <p><u>Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>З метою підвищення інформаційної обізнаності ветеранів та членів їх сімей щодо забезпечення їх прав, КНП ХОР «Обласний центр медичної статистики, здорового способу життя та інформаційно-аналітичної діяльності» (далі – Центр) розроблено серію кольорових листівок-пам'яток з використанням інформаційних матеріалів МОЗ України та НСЗУ, які направлені до комунальних закладів/підприємств охорони здоров'я Харківської області для використання в роботі та подальшого розміщення, як соціальної реклами:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Як ветерану отримати медичну допомогу при травмах»; - «Як ветерану з втратою кінцівок пройти реабілітацію безоплатно»; - «Рішення військово-лікарської комісії можна оскаржити. Як це зробити?»; - «Як ветерану зробити операцію безоплатно»; - «Які обстеження ветеран може зробити безоплатно»; - «Які аналізи ветеран може зробити безоплатно»; - «Безоплатне лікування ветерана за Програмою медичних гарантій»; - «Як ветерану безоплатно пройти бронхоскопію»; - «Як ветерану безоплатно зробити рентген, КТ чи МРТ»; - «Які безоплатні послуги може отримати ветеран при пневмонії». <p>Зазначені інформаційні матеріали також розміщені на власному сайті Центру та соціальній мережі ФЕЙСБУК.</p> <p>З метою сприяння проведенню соціальної інформаційної кампанії під назвою «Турбота про здоров'я – твій внесок у перемогу», започаткованої ГО «Центр громадського представництва «ЖИТТЯ» у співпраці з ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», в закладах охорони здоров'я територіальних громад області використовується в інформаційній роботі з промоції здорового способу життя відеоролик «Захистіть своє здоров'я, доки ми захищаємо Україну».</p> <p>Фахівцями Центру до комунальних закладів спрямовано інформаційний лист «Безбар'єрність – філософія суспільства без обмежень!», розроблений на основі «Довідника безбар'єрності», створеного за ініціативи першої леді України Олени ЗЕЛЕНСЬКОЇ у співпраці з ГО «Безбар'єрність», українськими та міжнародними експертами.</p>

			<p>В Барвінківській, Балаклійській, Богодухівській, Первомайській, Красноградській, Південній, Валківській міській раді, Біляївській, Старовірівській, Наталинській сільській раді, Зачепилівській, Кегичівській, Слобожанській, Старосалтівській, Новопокровській, Донецькій, Височанській, Краснокутській, Малоданилівській селищній раді, Зміївській, Солоницівській, Лозівській, Близнюківській територіальній громаді, Печенізькій та Чкаловській селищній військовій адміністрації, які не знаходяться під окупацією та посіниими обстрілами, розміщено соціальну рекламу.</p>
13.	2.2.3. Проведення інформаційної кампанії «Україна без бар'єрів»	2.2.3.1. Забезпечити проведення інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар'єрів»	<p><u>Департаментом масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>Департамент у IV кварталі 2023 року систематично висвітлював й надалі проводиться робота щодо висвітлення етапи інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар'єрів», актуальні питання забезпечення безбар'єрного простору в нашому регіоні).</p> <p>В Барвінківській, Богодухівській, Первомайській, Красноградській, Південній, Валківській міській раді, Біляївській, Старовірівській сільській раді, Зачепилівській, Слобожанській, Старосалтівській, Новопокровській, Височанській, Краснокутській, Малоданилівській селищній раді, Зміївській, Солоницівській, Лозівській, Близнюківській територіальній громаді, Печенізькій та Чкаловській селищній військовій адміністрації, які не знаходяться під окупацією та посіниими обстрілами, проведено інформаційну кампанію «Україна без бар'єрів».</p>
14.	3.1.1. Забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	3.1.1.1. Актуалізувати та здійснити аналіз даних щодо нинішнього стану забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	<p><u>Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>На теперішній час мережа Харківської області налічує 187 закладів охорони здоров'я різних форм власності та рівнів підпорядкування, з них 7 – тимчасово переміщені до регіонів України та інших держав. Всі заклади охорони здоров'я, які працюють на території області та на які не вплинули руйнівні наслідки військової агресії, забезпечені інтернетом, з них доступом до швидкісного інтернету, більше 100 Мб, та засобами доступу до нього забезпечено 143 заклади охорони здоров'я. Питання залучення ресурсів для забезпечення всіх закладів охорони здоров'я області доступом до швидкісного інтернету знаходиться на постійному контролі місцевих органів влади.</p> <p>В Барвінківській, Богодухівській, Первомайській, Красноградській, Південній, Валківській міській раді, Біляївській, Старовірівській сільській раді, Зачепилівській, Кегичівській, Слобожанській, Старосалтівській, Новопокровській, Донецькій, Височанській, Краснокутській, Малоданилівській селищній раді, Зміївській, Солоницівській, Лозівській, Близнюківській територіальній громаді, Печенізькій та Чкаловській селищній військовій адміністрації, які не знаходяться під окупацією та посіниими обстрілами, структурні підрозділи закладу охорони здоров'я забезпечені доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього.</p>

		3.1.1.2. Сформувати план залучення ресурсів та забезпечити заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	<p>Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.</p> <p>На теперішній час мережа Харківської області налічує 187 закладів охорони здоров'я різних форм власності та рівнів підпорядкування, з них 7 – тимчасово переміщені до регіонів України та інших держав. Всі заклади охорони здоров'я, які працюють на території області та на які не вплинули руйнівні наслідки військової агресії, забезпечені інтернетом, з них доступом до швидкісного інтернету, більше 100 Мб, та засобами доступу до нього забезпечено 143 заклади охорони здоров'я. Питання залучення ресурсів для забезпечення всіх закладів охорони здоров'я області доступом до швидкісного інтернету знаходиться на постійному контролі місцевих органів влади.</p> <p>В Барвінківській, Богодухівській, Первомайській, Красноградській, Південній, Валківській міській раді, Біляївській, Старовірівській сільській раді, Зачепилівській, Кегичівській, Слобожанській, Старосалтівській, Новопокровській, Донецькій, Височанській, Краснокутській, Малоданилівській селищній раді, Зміївській, Солоницівській, Лозівській, Близнюківській територіальній громаді, Печенізькій та Чкаловській селищній військовій адміністрації, які не знаходяться під окупацією та посіниими обстрілами, структурні підрозділи закладу охорони здоров'я забезпечені доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього.</p>
15.	3.1.2. Забезпечення необхідним програмним забезпеченням та засобами доступу до Інтернету осіб з інвалідністю, закладів освіти та культури, а також бібліотек та інших хабів у межах населених пунктів	3.1.2.1. Забезпечити бібліотеки засобами доступу до Інтернету	<p>У бібліотеках, що належать до сфери управління <u>Департаменту культури і туризму Харківської обласної військової адміністрації</u> змін до вжитих заходів щодо виконання пункту в період з липня 2023 року по грудень (включно) 2023 року не відбулося.</p> <p>В Барвінківській, Богодухівській, Первомайській, Красноградській, Південній, Валківській міській раді, Біляївській, Старовірівській, Наталинській сільській раді, Зачепилівській, Кегичівській, Слобожанській, Старосалтівській, Новопокровській, Донецькій, Височанській, Краснокутській, Малоданилівській селищній раді, Зміївській, Солоницівській, Лозівській, Близнюківській територіальній громаді, Печенізькій та Чкаловській селищній військовій адміністрації, які не знаходяться під окупацією та посіниими обстрілами, бібліотеки забезпечені засобами доступу до мережі Інтернету.</p>
16.	4.1.1. Реалізація програми залучення молоді до громадянського життя, зокрема, осіб з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб	4.1.1.1. Провести освітньо-виховні заходи (тренінги, семінари, форуми) для представників молодіжних центрів та активної молоді для підвищення рівня їх спроможності та якості діяльності, зокрема щодо роботи з різними категоріями молоді, у т.ч. особами з інвалідністю та молоді з числа	<p>Виконується. <u>Територіальні громади області.</u></p> <p>За оперативною інформацією територіальних громад: були проведені акції, просвітницькі виставки, зокрема, реалізований проект «Створення безбар'єрного ігрового простору для дітей з інвалідністю Мереф'янської громади» та «Карітас». Також були проведені тренінги та круглі столи. У деяких громадах заходи проводилися за напрямками, серед яких:</p> <ul style="list-style-type: none"> - GBV гендерно зумовлене насильство, секс-просвіта (Була проведена бесіда із залученням поліцейського громади «Щодо запобігання» насильства); - Кар'єрне консультування (Тренінг з кар'єрного орієнтування); - Культура та розваги; - Набуття життєвих навичок; - Освіта;

		внутрішньо переміщених осіб, для її залучення до громадянського життя	<ul style="list-style-type: none"> - Психологічна підтримка Консультація з психологом; - Психологічна підтримка Консультація з психологом; - Соціо-емоційна підтримка (арт-терапії). <p>В територіальних громадах, які не знаходяться під окупацією та посіниymi обстрілами, було проведено відповідні освітньо-виховні заходи для молоді.</p>
		4.1.1.2. Провести інформаційно-просвітницькі заходи (акції, форуми, тренінги) для молоді стосовно інструментів участі молоді у громадянському житті	<p>Виконується. <u>Управління у справах молоді та спорту ХОБА</u>, Територіальні громади області.</p> <p>Управлінням у справах молоді та спорту ХОБА спільно з представниками громадських об'єднань протягом року проведено понад 20 заходів для молоді, які, у тому числі, мали на меті залучення молоді до участі у громадянському житті. Серед основних: акція «Молодіжний діалог»; форум «Відновлення. Молодіжний вимір»; форум «Iron sky»; форум «Молодь і влада»; форум «Я – волонтер!»; форум «Код UA».</p> <p>За оперативною інформацією територіальних громад було проведено серію тренінгів на тему «Роль молоді, як суб'єкта громадянського суспільства, у процесах розбудови держави на різних рівнях», акція «Разом до Перемоги», виставка робіт народних майстрів з числа молоді (в тому числі - осіб з інвалідністю та молоді з числа ВПО), тренінг «Залучення громадськості до прийняття управлінських рішень в громаді», тренінг «Молодіжна політика», Симуляційна гра «Молодій», Тренінг «Молодіжне лідерство», просвітницький захід «Світло, що дає надію», Молодіжний НЕфорум.</p> <p>Також проходили навчання за програмою «UPSHIFT» у Харківській області та подальша реалізація проєкту з популяризації ідей безбар'єрності.</p> <p>В територіальних громадах, які не знаходяться під окупацією та посіниymi обстрілами, було проведено відповідні інформаційно-просвітницькі заходи для молоді.</p>
17.	4.2.1. Запровадження процесу розвитку соціальної послуги підтриманого проживання для осіб з інвалідністю, осіб похилого віку	4.2.1.2. Провести дослідження щодо врегулювання питання забезпечення житлом дітей з інвалідністю з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з інвалідністю, які проживають у державних або інших соціальних установах, за результатами якого напрацювати відповідні механізми та за результатами якого підготувати звіт	<p><u>Служба у справах дітей ХОБА.</u></p> <p>Службами у справах дітей міських, селищних, сільських рад здійснюється облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. В Харківській області обліковується 4300 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Першочерговим завданням органу опіки та піклування при встановленні дитині статусу дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування є реалізація права дитини на виховання в сімейному оточенні або наближеному до сімейного. Так, за звітною інформацією служб у справах дітей міських, селищних, сільських рад станом на 22.12.2023 сімейними формами виховання охоплено 4170 дітей пільгової категорії або 97 % від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 130 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування влаштовані до державних закладів на повне державне утримання (будинки дитини, дитячі будинки-інтернати) або тимчасово влаштовані до сімей родичів/знайомих. Робота щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання перебуває на постійному контролі служби у справах дітей обласної військової адміністрації.</p> <p>Станом на 22.12.2023 в закладах на повному державному утриманні (будинки дитини та дитячі</p>

		<p>будинки-інтернати) перебуває 60 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 47 дітей – діти з інвалідністю.</p> <p>Чинним законодавством передбачені гарантії щодо захисту житлових і майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі і дітей з інвалідністю.</p> <p>Службами у справах дітей міських, селищних, сільських рад відстежується питання щодо зарахування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування після досягнення ними 16-річчя, у разі відсутності у таких дітей житла, на квартирний облік та соціальний квартирний облік за місцем їх походження або проживання до встановлення опіки, піклування, влаштування в прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу, державні заклади. Після досягнення 18 років такі діти протягом місяця забезпечуються соціальним житлом до надання їм благоустроєного житлового приміщення для постійного проживання.</p> <p>Статтею 33 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» передбачено, що діти з інвалідністю з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають у сім'ях піклувальників, прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу, державних або інших соціальних установах, після досягнення повноліття мають право на позачергове одержання житла і матеріальну допомогу на його упорядження у разі, якщо за висновком медико-соціальної експертизи вони можуть здійснювати самообслуговування і вести самостійний спосіб життя.</p> <p>Службою у справах дітей обласної військової адміністрації щоквартально узагальнюється інформація щодо захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 3189 дітей мають право користування житлом, 315 дітей мають право власності на житло, 796 дітей не мають права користування житлом та потребують постановки їх на квартирний облік, 148 дітей перебувають на квартирному обліку у віці від 16 до 18 років.</p> <p>З метою забезпечення впорядкованим житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, службою у справах дітей обласної військової адміністрації рекомендується органам місцевого самоврядування розробку та затвердження місцевих програм щодо захисту майнових та житлових питань.</p> <p><u>Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>Станом на 01.10.2023 у списку осіб, які перебувають на квартирному обліку в органах місцевого самоврядування, всього перебуває 1358 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, з них:</p> <ul style="list-style-type: none">- у віці від 16 до 23 років - 821 особа;- у віці від 23 до 35 років - 485 осіб;- у віці від 35 років – 52 особи. <p>Відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615, дітям-сиротам, дітям,</p>
--	--	--

		<p>позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа виплачується грошова компенсація для придбання житла.</p> <p>Відповідно до Порядку кошти субвенції, виділеної у 2021 році, перераховано для придбання житла 64 особам на суму 29,2 млн. грн, з них житло придбала 21 особа на загальну суму 12,3 млн. грн (з урахуванням коштів місцевих бюджетів).</p> <p>У зв'язку з проведенням активних бойових дій на території області та закінченням бюджетного року кошти грошової компенсації по 42 особам у сумі 19,92 млн. грн повернуто до державного бюджету у грудні 2022 року, залишається заблокованим рахунок 1 особи.</p> <p>З метою забезпечення прав означеної категорії осіб, які через запровадження воєнного стану та ведення активних бойових дій на території області, не використали кошти грошової компенсації Харківською обласною військовою адміністрацією було запропоновано внести до Порядку зміни, що передбачає подовження терміну використання заблокованих коштів та надання можливості скористатися правом повторного отримання грошової компенсації, у разі якщо її було повернуто до державного бюджету України (лист від 12.06.2023 № 01-52/3489).</p> <p>На території Балаклійської, Барвінківської, Чугуївської міської ради, Краснокутської, Височанської, Кегичівської, Новопокровської селищної ради, Лозівської територіальної громади та Біляївської сільської ради проведено дослідження та підготовлено звіт щодо врегулювання питання забезпечення житлом дітей з інвалідністю з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з інвалідністю, які проживають у державних установах. Також є діти з інвалідністю з числа дітей-сиріт, які перебувають на квартирному обліку.</p> <p>На території Наталинської сільської ради, Чкаловської селищної військової адміністрації, Південної міської ради, Донецької, Кегичівської, Новопокровської, Височанської, Краснокутської селищної ради, Балаклійської Богодухівської та Чугуївської міської ради немає дітей з інвалідністю з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають у державних або інших соціальних установах. Всі діти виховуються в сімейних формах виховання.</p> <p>В Малоданилівській селищної ради відсутні заклади підтриманого проживання для осіб з інвалідністю, осіб похилого віку.</p> <p>На обліку Лозівського району в служби перебуває 1 дитина-сирота (під опікою) та 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, які мають інвалідність (перебуває в дитячому будинку дитини). Діти мають закріплене право на користування житлом, яке перебуває у задовільному стані.</p> <p>Дві особи (з 18 до 23 років) з числа дітей-сиріт та позбавлених батьківського проживання мають інвалідність. Власного житла, придатного для проживання не мають.</p> <p>На території Ізюмської міської ради та Куп'янської районної військової адміністрації заходи не вживались в у зв'язку з великим відсотком руйнації внаслідок військової агресії РФ, усі заклади освіти та культури зазнали пошкоджень та зруйнуванні.</p> <p>Після проведення ремонтних робіт по усуненню аварійних пошкоджень та приведення будівель закладів освіти, культури до належного стану планується впровадження зазначеного плану заходів.</p>
--	--	---

18.	4.3.1. Інтеграція державної політики охорони здоров'я в частині здоров'я населення, просвітництва, гуманізації та культивування здорового способу життя до державної політики безбар'єрності (принцип «здоров'я, а не лікування»)	4.3.1.1. Провести гендерно чутливі інформаційно-просвітницькі заходи для зміцнення здоров'я населення, раннього виявлення захворювань, формування навиків здорового способу життя, у тому числі щодо зниження поширеності тютюнокуріння, відповідальної самозбережувальної поведінки (принцип «здоров'я, а не лікування»)	<p><u>Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>Фахівцями Центру підготовлено та розповсюджено до комунальних установ охорони здоров'я області 23 інформаційних листа до дат медичного календаря. В інформаційних листах акцентовано особливу увагу на профілактику захворювань як умови здорового старіння та активного довголіття, корекції поведінкових факторів ризику, зокрема гіподинамії, надмірної маси тіла, ожиріння, а також тютюнопаління, зловживання алкоголем, здорового харчування з урахуванням гендерної складової.</p> <p>Протягом 2023 року на теми промоції здорового способу життя на радіо організовано 36 передач, у місцевій пресі та інтернет-виданнях розміщено 773 публікації. На сайтах комунальних закладів/некомерційних підприємств охорони здоров'я області і соцмережі ФЕЙСБУК розміщено 266 публікацій.</p> <p>Для заохочення людей усіх вікових категорій та соціальних груп до бажання берегти себе та піклуватись про свою безпеку і безпеку оточуючих, особливо під час війни, пропагувати цінність здоров'я серед широкої аудиторії, в медичних закладах області розміщено серію інформаційних матеріалів, розроблених в межах співпраці МОЗ України та ГО «INSCIENCE», а саме: «Бережи себе, бо у твоїй пам'яті ще так багато місця для нового», «Бережи себе, бо ти важлива частинка всесвіту», «Бережи себе, бо твоя ДНК унікальна», «Бережи себе, бо ти такий важливий для України, як еритроцити для крові», «Бережи себе, бо твої очі мають побачити ще так багато краси».</p> <p>Медичними працівниками закладів серед населення проведено 19186 бесід та індивідуальних консультацій, випущено 238 санітарних бюлетенів. У закладах охорони здоров'я області організовано 698 відеодемонстрацій на екранах, встановлених у приміщеннях загального користування.</p>
		4.3.1.2. Підготувати звіт за результатами проведених заходів інформаційно-просвітницького напрямку для зміцнення здоров'я населення, раннього виявлення захворювань, формування навиків здорового способу життя, у тому числі щодо зниження поширеності тютюнокуріння, відповідальної самозбережувальної поведінки	<p><u>Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>Фахівцями Центру підготовлено та розповсюджено до комунальних установ охорони здоров'я області 23 інформаційних листа до дат медичного календаря. В інформаційних листах акцентовано особливу увагу на профілактику захворювань як умови здорового старіння та активного довголіття, корекції поведінкових факторів ризику, зокрема гіподинамії, надмірної маси тіла, ожиріння, а також тютюнопаління, зловживання алкоголем, здорового харчування з урахуванням гендерної складової.</p> <p>Протягом 2023 року на теми промоції здорового способу життя на радіо організовано 36 передач, у місцевій пресі та інтернет-виданнях розміщено 773 публікації. На сайтах комунальних закладів/некомерційних підприємств охорони здоров'я області і соцмережі ФЕЙСБУК розміщено 266 публікацій.</p> <p>Для заохочення людей усіх вікових категорій та соціальних груп до бажання берегти себе та піклуватись про свою безпеку і безпеку оточуючих, особливо під час війни, пропагувати цінність здоров'я серед широкої аудиторії, в медичних закладах області розміщено серію інформаційних матеріалів, розроблених в межах співпраці МОЗ України та ГО «INSCIENCE», а саме: «Бережи себе, бо у твоїй пам'яті ще так багато місця для нового», «Бережи себе, бо ти важлива частинка всесвіту», «Бережи себе, бо твоя ДНК унікальна», «Бережи себе, бо ти такий важливий для України, як еритроцити для крові», «Бережи себе, бо твої очі мають побачити ще так багато краси».</p> <p>Медичними працівниками закладів серед населення проведено 19186 бесід та індивідуальних консультацій, випущено 238 санітарних бюлетенів. У закладах охорони здоров'я області</p>

			<p>організовано 698 відеодемонстрацій на екранах, встановлених у приміщеннях загального користування.</p>
19.	<p>4.3.2. Забезпечення розвитку гендерно чутливого простору в закладах охорони здоров'я, розширення застосування підходів дружніх до сімей з дітьми та маломобільних груп населення</p>	<p>4.3.2.1. Урахувати підходи гендерної чутливості, дружності до сімей з дітьми та маломобільних груп населення при будівництві, реконструкції закладів охорони здоров'я, в рамках міжнародної ініціативи «Партнерство Біарріц»</p>	<p>Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.</p> <p>В усіх функціонуючих закладах в тій чи іншій мірі враховано підходи гендерної чутливості та дружності до сімей з дітьми та маломобільних груп населення, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечено рівний доступ жінок, чоловіків, дітей до послуг у сфері охорони здоров'я; - забезпечено доступність до комплексних медичних послуг осіб з інвалідністю; підприємства охорони здоров'я комунальної форми власності з надання первинної, спеціалізованої (амбулаторної, стаціонарної) та екстреної медичної допомоги, що уклали договір за програмою медичних гарантій, виконали вимоги Постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 391 (зі змінами) у частині наявного вільного доступу до будівель і приміщень надавача медичних послуг осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення; продовжується робота з облаштування об'єктів охорони здоров'я інформаційними засобами для спрощення орієнтування осіб із вадами зору та слуху: схемами, табличками (у тому числі шрифтом Брайля) та з облаштування місць для паркування транспортних засобів осіб з інвалідністю незалежно від статі; - для осіб обох статей забезпечено доступність неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги через Центральну оперативну диспетчерську КНП ХОР «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»; - проводиться інформаційна кампанія про права людини, зокрема осіб з інвалідністю, які пережили насильство в умовах збройного конфлікту; - проводиться навчання медичних працівників з питань роботи з ВІЛ інфікованими особами, представниками ромської національної меншини та іншими категоріями населення, які зазнають множинної дискримінації, формування "нульової" толерантності до стигматизації у сфері охорони здоров'я; - проводиться щоквартальний моніторинг виконання наказу МОЗ України від 01 лютого 2019 р. № 278 «Про затвердження Порядку проведення та документування результатів медичного обстеження постраждалих осіб від домашнього насильства або осіб, які ймовірно постраждали від домашнього насильства, та надання їм медичної допомоги». <p>За даними Департаменту капітального будівництва Харківської обласної військової адміністрації проведення відновлювальних робіт (капітальних ремонтів) у поточному році з урахуванням оновлених будівельних норм та гендерного компонента заплановано по 8 комунальних закладах охорони здоров'я: 2 обласних лікарнях та 6 амбулаторіях на первинному рівні медичної допомоги у трьох районах області.</p> <p>За визначений період на всіх 8 закладах розпочаті роботи з відновлення. На сьогодні повністю реалізовано 3 проекти.</p> <p>У КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Нововодолазької селищної ради з дітьми, у яких є психологічні проблеми та проблеми розвитку, працює спеціаліст психолог закладу, а також проводяться корекційно-розвиткові заняття з психологами (індивідуальні та групові) в рамках Грантової угоди з Представництвом «ПРОЖЕКТОР ХОУП-ЗЕ ПІПЛ-ТУ- ПІПЛХЕЛС ФАУНДЕЙШН, ІНК.» в Україні.</p>

Впровадження нової системи розширеного неонатального скринінгу в Україні здійснює КНП ХОР «Міжобласний спеціалізований медико-генетичний центр-центр рідкісних (орфанних) захворювань», як один з чотирьох потужних сучасних Регіональних центрів неонатального скринінгу, який забезпечує обстеження новонароджених також із суміжних регіонів України.

У 2023 році спільно з БФ «Інститут раннього втручання», в рамках роботи спеціалізованого формування, створено рубрику «Раннє втручання» для підвищення рівня поінформованості та обізнаності населення (батьків або законних представників дітей) стосовно надання послуги раннього втручання в області. У соціальній мережі facebook, засобах масової інформації висвітлюється відповідна інформація. Забезпечено інформаційне наповнення рубрики «Послуга раннього втручання» на сторінці Харківського обласного центру соціальних служб у facebook; проводиться наповнення веб-сайту закладу та веб-сторінок в соціальних мережах щодо послуги раннього втручання. Здійснюється інформування про послугу раннього втручання (із залученням відповідних фахівців) під час підготовки кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, патронатні вихователі, опікуни, піклувальники, усиновлювачі, проводиться дільничними лікарями анкетування серед батьків.

З метою вчасного, на ранніх стадіях, виявлення дітей, які мають порушення розвитку або є ризик виникнення таких порушень, лікарі ретельно проводять медичні огляди дитячого населення та скеровують до профільних спеціалістів.

На території Балаклійської Богодухівської, Первомайської, Валківської, Чугуївської міської ради, Зачепилівської, Краснокутської, Височанської, Кегичівської, Старосалтівської, Новопокровської, Слобожанської селищної ради, Красноградської районної державної адміністрації, Зміївської, Солоницівської, Близнюківської, Лозівської територіальної громади, Печенізької селищної військової адміністрації та Старовірівської сільської ради створені рівні умови для батьків по догляду за дитиною та рівні можливості для комфортного пересування маломобільних груп населення та сімей з дітьми, а також вживаються заходи з протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі.

Ураховано підходи гендерної чутливості. При проведенні реконструкції закладів освіти встановлені пандуси, оснащені поручнями, в приміщеннях поліклініки, хірургічного та терапевтичного відділення встановлені таблички Брайля. Санвузли обладнані відповідно до вимог та з урахуванням гендерної рівності.

На території Біляївської, Наталинської сільської ради, Чкаловської селищної військової адміністрації, Південної міської ради, Донецької та Малоданилівської селищної ради в звітному періоді не планується реконструкції/будівництво закладів охорони здоров'я в рамках міжнародної ініціативи «Партнерство Біарріс».

Дергачівською міською радою та Барвінківською міською радою в разі будівництва чи реконструкції будуть враховуватися підходи і гендерної чутливості.

На території Ізюмської міської ради та Куп'янської районної військової адміністрації заходи не вживались в у зв'язку з великим відсотком руйнації внаслідок військової агресії РФ, усі заклади освіти та культури зазнали пошкоджень та зруйнуванні.

Після проведення ремонтних робіт по усуненню аварійних пошкоджень та приведення будівель

		<p>4.3.2.2. Збільшити показник охоплення послугою раннього втручання в закладах охорони здоров'я за принципом раннього виявлення дітей, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень</p>	<p>закладів освіти, культури до належного стану планується впровадження зазначеного плану заходів.</p> <p><u>Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>В усіх функціонуючих закладах в тій чи іншій мірі враховано підходи гендерної чутливості та дружності до сімей з дітьми та маломобільних груп населення, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечено рівний доступ жінок, чоловіків, дітей до послуг у сфері охорони здоров'я; - забезпечено доступність до комплексних медичних послуг осіб з інвалідністю; підприємства охорони здоров'я комунальної форми власності з надання первинної, спеціалізованої (амбулаторної, стаціонарної) та екстреної медичної допомоги, що уклали договір за програмою медичних гарантій, виконали вимоги Постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 391 (зі змінами) у частині наявного вільного доступу до будівель і приміщень надавача медичних послуг осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення; продовжується робота з облаштування об'єктів охорони здоров'я інформаційними засобами для спрощення орієнтування осіб із вадами зору та слуху: схемами, табличками (у тому числі шрифтом Брайля) та з облаштування місць для паркування транспортних засобів осіб з інвалідністю незалежно від статі; - для осіб обох статей забезпечено доступність неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги через Центральну оперативну диспетчерську КНП ХОР «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»; - проводиться інформаційна кампанія про права людини, зокрема осіб з інвалідністю, які пережили насильство в умовах збройного конфлікту; - проводиться навчання медичних працівників з питань роботи з ВІЛ інфікованими особами, представниками ромської національної меншини та іншими категоріями населення, які зазнають множинної дискримінації, формування "нульової" толерантності до стигматизації у сфері охорони здоров'я; - проводиться щоквартальний моніторинг виконання наказу МОЗ України від 01 лютого 2019 р. № 278 «Про затвердження Порядку проведення та документування результатів медичного обстеження постраждалих осіб від домашнього насильства або осіб, які ймовірно постраждали від домашнього насильства, та надання їм медичної допомоги». <p>За даними Департаменту капітального будівництва Харківської обласної військової адміністрації проведення відновлювальних робіт (капітальних ремонтів) у поточному році з урахуванням оновлених будівельних норм та гендерного компонента заплановано по 8 комунальних закладах охорони здоров'я: 2 обласних лікарнях та 6 амбулаторіях на первинному рівні медичної допомоги у трьох районах області.</p> <p>За визначений період на всіх 8 закладах розпочаті роботи з відновлення. На сьогодні повністю реалізовано 3 проекти.</p> <p>У КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Нововодолазької селищної ради з дітьми, у яких є психологічні проблеми та проблеми розвитку, працює спеціаліст психолог закладу, а також проводяться корекційно-розвиткові заняття з психологами (індивідуальні та групові) в рамках Грантової угоди з Представництвом «ПРОЖЕКТОР ХОУП-ЗЕ ПІПЛ-ТУ- ПІПЛХЕЛС ФАУНДЕЙШН, ІНК.» в Україні.</p> <p>Впровадження нової системи розширеного неонатального скринінгу в Україні здійснює КНП</p>

			<p>ХОР «Міжобласний спеціалізований медико-генетичний центр-центр рідкісних (орфанних) захворювань», як один з чотирьох потужних сучасних Регіональних центрів неонатального скринінгу, який забезпечує обстеження новонароджених також із суміжних регіонів України.</p> <p>У 2023 році спільно з БФ «Інститут раннього втручання», в рамках роботи спеціалізованого формування, створено рубрику «Раннє втручання» для підвищення рівня поінформованості та обізнаності населення (батьків або законних представників дітей) стосовно надання послуги раннього втручання в області. У соціальній мережі facebook, засобах масової інформації висвітлюється відповідна інформація. Забезпечено інформаційне наповнення рубрики «Послуга раннього втручання» на сторінці Харківського обласного центру соціальних служб у facebook; проводиться наповнення веб-сайту закладу та веб-сторінок в соціальних мережах щодо послуги раннього втручання. Здійснюється інформування про послугу раннього втручання (із залученням відповідних фахівців) під час підготовки кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, патронатні вихователі, опікуни, піклувальники, усиновлювачі, проводиться дільничними лікарями анкетування серед батьків.</p> <p>З метою вчасного, на ранніх стадіях, виявлення дітей, які мають порушення розвитку або є ризик виникнення таких порушень, лікарі ретельно проводять медичні огляди дитячого населення та скеровують до профільних спеціалістів.</p> <p>На території Балаклійської, Барвінківської, Богодухівської, Валківської, Первомайської, Чугувської, Південної міської ради, Лозівської, Близнюківської, Солоницівської, територіальної громади, Старосалтівської, Височанської, Слобожанської, Краснокутської селищної рад та Старовірівської сільської ради Красноградської районної державної адміністрації проводиться/збільшено показник охоплення послугою раннього втручання за принципом раннього виявлення дітей, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень.</p> <p>Послуга раннього втручання в закладах охорони здоров'я на територіях Біляївської, Наталинської, сільської ради, Зачепилівської, Новопокровської, Донецької Малоданилівської селищної ради, Печенізької, Чкаловської селищної військової адміністрації та Зміївської територіальної громади не проведено у зв'язку з відсутністю потреби чи лікарень.</p> <p>В Дергачівській міській раді та Близнюківській територіальній громаді система раннього втручання знаходиться на стадії вивчення для можливого запровадження послуги.</p> <p>На території Ізюмської міської ради та Куп'янської районної військової адміністрації заходи не вживались в у зв'язку з великим відсотком руйнації внаслідок військової агресії РФ, усі заклади освіти та культури зазнали пошкоджень та зруйнуванні.</p> <p>Після проведення ремонтних робіт по усуненню аварійних пошкоджень та приведення будівель закладів освіти, культури до належного стану планується впровадження зазначеного плану заходів.</p>
20.	4.3.3. Створення системи реабілітаційної допомоги військовослужбовц	4.3.3.1. Розробити маршрут Захисника і Захисниці для отримання комплексної реабілітації: скерування до закладів охорони	<p><u>Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>На виконання Протокольного рішення засідання Ради безбар'єрності від 26 липня 2023 р. профільним структурним підрозділом обласної військової адміністрації розроблено регіональний проєкт «Розбудова сучасної системи надання реабілітаційних послуг на засадах доказової медицини».</p>

	ям та ветеранам	здоров'я/реабілітаційних закладів, які надають реабілітаційні послуги	<p>У 2023 році 21 комунальний заклад охорони здоров'я уклали договір з НСЗУ з надання реабілітаційних послуг на амбулаторному та стаціонарному етапах, у т.ч. для військовослужбовців. Розроблено маршрут пацієнтів. Реабілітаційні послуги надаються відповідно до Міжнародної класифікації функціонування обмеження життєдіяльності та здоров'я (МКФ).</p> <p>У цьому році на базі КНП ХОР «Обласний клінічний спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення» відкрито стаціонарне відділення відновного лікування для дорослих на 20 ліжок, в якому за 11 місяців пройшли комплексний курс реабілітації 225 військовослужбовців та ветеранів.</p> <p>Розпорядженнями Харківської обласної військової адміністрації від 17.06.2022 № 66В, 06.06.2023 № 249В КНП ХОР «Обласний протитуберкульозний диспансер № 1» на період дії воєнного стану в Україні залучено до виконання завдань з надання медичної допомоги військовослужбовцям. До диспансеру з 25.02.2022 року з Харківського військового шпиталю було переведено фтизіопульмонологічне відділення. Понад 500 захисників України отримали медичну допомогу у закладі у 2023 році.</p> <p>У закладах охорони здоров'я, в яких немає договору з НСЗУ на надання реабілітаційних медичних послуг, лікарі, при необхідності, надають електронні направлення до реабілітаційних закладів військовослужбовцям та ветеранам.</p>
		<p>4.3.3.2. Забезпечити принципи доказовості та біопсихосоціальної моделі Міжнародної класифікації функціонування обмеження життєдіяльності та здоров'я (МКФ) під час надання реабілітаційних послуг шляхом перегляду програм санаторно-курортного лікування</p>	<p><u>Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>На виконання Протокольного рішення засідання Ради безбар'єрності від 26 липня 2023 р. профільним структурним підрозділом обласної військової адміністрації розроблено регіональний проект «Розбудова сучасної системи надання реабілітаційних послуг на засадах доказової медицини».</p> <p>У 2023 році 21 комунальний заклад охорони здоров'я уклали договір з НСЗУ з надання реабілітаційних послуг на амбулаторному та стаціонарному етапах, у т.ч. для військовослужбовців. Розроблено маршрут пацієнтів. Реабілітаційні послуги надаються відповідно до Міжнародної класифікації функціонування обмеження життєдіяльності та здоров'я (МКФ).</p> <p>У цьому році на базі КНП ХОР «Обласний клінічний спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення» відкрито стаціонарне відділення відновного лікування для дорослих на 20 ліжок, в якому за 11 місяців пройшли комплексний курс реабілітації 225 військовослужбовців та ветеранів.</p> <p>Розпорядженнями Харківської обласної військової адміністрації від 17.06.2022 № 66В, 06.06.2023 № 249В КНП ХОР «Обласний протитуберкульозний диспансер № 1» на період дії воєнного стану в Україні залучено до виконання завдань з надання медичної допомоги військовослужбовцям. До диспансеру з 25.02.2022 року з Харківського військового шпиталю було переведено фтизіопульмонологічне відділення. Понад 500 захисників України отримали медичну допомогу у закладі у 2023 році.</p> <p>У закладах охорони здоров'я, в яких немає договору з НСЗУ на надання реабілітаційних медичних послуг, лікарі, при необхідності, надають електронні направлення до реабілітаційних закладів військовослужбовцям та ветеранам.</p>

21.	4.3.4. Запровадження системи раннього втручання	4.3.4.1. Провести щорічний моніторинг та оцінювання якості послуги раннього втручання, що вже надається та за результатами якого підготувати звіт	<p><u>Департамент науки і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації.</u></p> <p>Станом на 20.12.2023 року в Харківській області створено 38 інклюзивно-ресурсних центрів. З них 35 ІРЦ здійснюють діяльність за різними формами. Відновлення роботи, надання освітніх послуг та удосконалення матеріально-технічного забезпечення в ІРЦ Безлюдівської, Старосалтівської та Печенізькій громадах заплановано в 2024 році.</p> <p>В Харківській області діє мобільний ІРЦ, фахівці якого здійснюють візити до територіальних громад, в тому числі деокупованих територій, відповідно до заяв батьків дітей з особливими освітніми потребами та з урахуванням безпекової ситуації.</p> <p>Фахівці ІРЦ реалізують завдання послуги з раннього втручання через консультативну допомогу батькам (законним представникам) дітей з ООП щодо підвищення можливостей розвивати та виховувати свою дитину, впровадження допоміжних стратегій у режим життя сім'ї, допомогу родині та кожному з батьків знаходити й створювати власні ресурси, щоб справлятися з потребами дитини.</p> <p><u>Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>За сприяння та підтримки UNICEF розробляються заходи щодо створення відділень раннього втручання на базі діючої мережі закладів з урахуванням потреб, фінансових можливостей та безпекового компоненту.</p> <p>Для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя, з метою попередження інвалідизації, в Харківській області функціонує 5 команд раннього втручання на базі: м. Первомайський – Центр соціальних служб Первомайської міської ради Харківської області; м. Валки – КНП «Валківський центр первинної медико-санітарної допомоги»; м. Лозова – КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» Лозівської міської ради; м. Люботин – Харківський обласний соціальний центр матері та дитини; м. Харків – БФ «Інститут раннього втручання».</p> <p>Тимчасово послуга раннього втручання не надається: КУ «Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «ШАНС» м. Чугуїв та КНП «Харківська міська дитяча поліклініка № 23» ХМР.</p> <p>У КНП «МДЛ № 5» ХМР надання послуги раннього втручання впроваджено в рамках пакету медичних гарантій «Медична реабілітація немовлят, які народились передчасно та/або хворими, протягом перших трьох років життя».</p> <p>Щомісяця проводиться моніторинг функціонування центрів раннього втручання, що передбачає збір та узагальнення інформації про надання соціальних послуг, діяльності надавачів соціальних послуг.</p> <p>Послугу раннього втручання отримують 95 сімей, у тому числі 15 внутрішньо переміщених сімей.</p> <p>Фахівцями закладів охорони здоров'я, які надають медичну допомогу дитячому населенню, за необхідністю, для надання послуг раннього втручання діти скеровуються до спеціалізованих медичних закладів та до Благодійного фонду «Інститут раннього втручання».</p> <p>Розвиток системи раннього втручання та підготовка відповідних команд спеціалістів для роботи у громадах, як захід, включено до Програми розвитку соціальних послуг та психологічної допомоги в Харківській області на 2023 – 2027 роки, яку внесено до обласної ради на розгляд та затвердження на черговому пленарному засіданні сесії.</p>
-----	---	---	--

			<p>Виконується. Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної військової адміністрації.</p> <p>В області постійно вживаються заходи з метою підвищення якості надання спеціальних послуг.</p> <p>Щомісяця проводиться моніторинг надання соціальної послуги раннього втручання, що передбачає збір та узагальнення інформації про надання соціальних послуг, діяльність надавачів соціальних послуг. Інформація про функціонування центрів раннього втручання у Харківській області розміщується на офіційному сайті Харківської обласної військової адміністрації на сторінці Департаменту (https://kharkivoda.gov.ua/oblasna-derzhavna-administratsiya/struktura-administratsiyi/strukturni-pidrozdili/139/3083).</p> <p>З метою впровадження практики надання послуги раннього втручання місцевим органам влади, командам раннього втручання доведено до відома та врахування в роботі накази Мінсоцполітики від 18.02.2021 № 92 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо впровадження практики надання послуги раннього втручання для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя» та від 26.03.2021 № 152 «Про внесення змін до Методичних рекомендацій щодо впровадження практики надання послуги раннього втручання для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя».</p> <p>Відповідно до п. 18 постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 449 (із змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 07.05.2022 № 560) оцінка якості соціальних послуг не проводиться у разі введення на території України або адміністративно-територіальної одиниці, де надавалися соціальні послуги, надзвичайного або воєнного стану.</p>
			<p>На території Балаклійської, Барвінківської, Валківської, Первомайської, Південної міської ради, Лозівської, Солоницівської, територіальної громади, Старосалтівської, Височанської, Кегичівської, Слобожанської, Краснокутської, Зачепилівської_селищної рад та Красноградської районної державної адміністрації_проведено/проводиться моніторинг щодо необхідності впровадження послуги раннього втручання.</p> <p>Моніторинг щодо необхідності впровадження послуги раннього втручання на територіях Біляївської, Наталинської, Старовірівської, сільської ради, Богодухівської, Південної, Чугуївської міської ради, Зачепилівської, Новопокровської, Донецької Малоданилівської Слобожанської селищної ради, Красноградській районній державній адміністрації, Печензької, Чкаловської селищної військової адміністрації та Зміївської територіальної громади не проведено у зв'язку з відсутністю потреби чи лікарень.</p> <p>В Дергачівській міській раді та Близнюківській територіальній громаді система раннього втручання знаходиться на стадії вивчення для можливого запровадження послуги.</p> <p>На території Ізюмської міської ради та Куп'янської районної військової адміністрації заходи не вживались в у зв'язку з великим відсотком руйнації внаслідок військової агресії РФ, усі заклади освіти та культури зазнали пошкоджень та зруйнуванні.</p> <p>Після проведення ремонтних робіт по усуненню аварійних пошкоджень та приведення будівель закладів освіти, культури до належного стану планується впровадження зазначеного плану заходів.</p>
		4.3.4.2. Визначити на щорічній	Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.

		<p>основі (грудень) потреби населення адміністративної-територіальної одиниці в послугі раннього втручання та скласти за його результатами звіт</p>	<p>За сприяння та підтримки UNICEF розробляються заходи щодо створення відділень раннього втручання на базі діючої мережі закладів з урахуванням потреб, фінансових можливостей та безпекового компоненту.</p> <p>Для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя, з метою попередження інвалідизації, в Харківській області функціонує 5 команд раннього втручання на базі: м. Первомайський – Центр соціальних служб Первомайської міської ради Харківської області; м. Валки – КНП «Валківський центр первинної медико-санітарної допомоги»; м. Лозова – КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» Лозівської міської ради; м. Люботин – Харківський обласний соціальний центр матері та дитини; м. Харків – БФ «Інститут раннього втручання».</p> <p>Тимчасово послуга раннього втручання не надається: КУ «Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «ШАНС» м. Чугуїв та КНП «Харківська міська дитяча поліклініка №23» ХМР.</p> <p>У КНП «МДЛ № 5» ХМР надання послуги раннього втручання впроваджено в рамках пакету медичних гарантій «Медична реабілітація немовлят, які народились передчасно та/або хворими, протягом перших трьох років життя».</p> <p>Щомісяця проводиться моніторинг функціонування центрів раннього втручання, що передбачає збір та узагальнення інформації про надання соціальних послуг, діяльності надавачів соціальних послуг. Послугу раннього втручання отримують 95 сімей, у тому числі 15 внутрішньо переміщених сімей.</p> <p>Фахівцями закладів охорони здоров'я, які надають медичну допомогу дитячому населенню, за необхідністю, для надання послуг раннього втручання діти скеровуються до спеціалізованих медичних закладів та до Благодійного фонду «Інститут раннього втручання».</p> <p>Розвиток системи раннього втручання та підготовка відповідних команд спеціалістів для роботи у громадах, як захід, включено до Програми розвитку соціальних послуг та психологічної допомоги в Харківській області на 2023 – 2027 роки, яку внесено до обласної ради на розгляд та затвердження на черговому пленарному засіданні сесії.</p> <p><u>Виконується. Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>Визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці/територіальної громади у соціальних послугах здійснюється відповідно до наказу Мінсоцполітики від 19.04.2023 №130-Н (zareestrovano в Мінюсті 11.07.2023 за №1169/40225).</p> <p>За результатами визначення потреб населення у соціальних послугах на 2024 рік потребують послуги раннього втручання 208 сімей. У 2023 році послугу раннього втручання отримало 183 сім'ї.</p> <p>На території Балаклійської, Барвінківської, Валківської, Первомайської, Південної міської ради, Лозівської, Солоницівської, територіальної громади, Старосалтівської, Височанської, Кегичівської, Слобожанської та Краснокутської селищної рад звіт щодо потреби населення адміністративно-територіальної одиниці в послугі раннього втручання виконано/роботи тривають.</p> <p>Послуга раннього втручання в закладах охорони здоров'я на територіях Біляївської, Наталинської, Старовірівської, сільської ради, Богодухівської, Південної, Чугуївської міської ради, Зачепилівської, Новопокровської, Донецької Малоданилівської Слобожанської селищної ради,</p>
--	--	---	---

			<p>Красноградській районній державній адміністрації, Печенізької, Чкаловської селищної військової адміністрації та Зміївської територіальної громади не впроваджена у зв'язку з відсутністю потреби чи лікарень.</p> <p>В Дергачівській міській раді та Близнюківській територіальній громаді система раннього втручання знаходиться на стадії вивчення для можливого запровадження послуги.</p> <p>На території Ізюмської міської ради та Куп'янської районної військової адміністрації заходи не вживались в у зв'язку з великим відсотком руйнації внаслідок військової агресії рф, усі заклади освіти та культури зазнали пошкоджень та зруйнуванні.</p> <p>Після проведення ремонтних робіт по усуненню аварійних пошкоджень та приведення будівель закладів освіти, культури до належного стану планується впровадження зазначеного плану заходів.</p>
		4.3.4.3. За результатами проведення визначення потреби населення адміністративно-територіальної одиниці в послугі раннього втручання розробити заходи щодо створення центрів (служб, відділень) раннього втручання на базі діючої мережі закладів з урахуванням потреб та фінансових можливостей відповідної адміністративно-територіальної одиниці	<p><u>Департамент охорони здоров'я Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>За сприяння та підтримки UNICEF розробляються заходи щодо створення відділень раннього втручання на базі діючої мережі закладів з урахуванням потреб, фінансових можливостей та безпекового компоненту.</p> <p>Для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя, з метою попередження інвалідизації, в Харківській області функціонує 5 команд раннього втручання на базі: м. Первомайський – Центр соціальних служб Первомайської міської ради Харківської області; м. Валки – КНП «Валківський центр первинної медико-санітарної допомоги»; м. Лозова – КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» Лозівської міської ради; м. Люботин – Харківський обласний соціальний центр матері та дитини; м. Харків – БФ «Інститут раннього втручання».</p> <p>Тимчасово послуга раннього втручання не надається: КУ «Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «ШАНС» м. Чугуїв та КНП «Харківська міська дитяча поліклініка № 23» ХМР.</p> <p>У КНП «МДЛ № 5» ХМР надання послуги раннього втручання впроваджено в рамках пакету медичних гарантій «Медична реабілітація немовлят, які народились передчасно та/або хворими, протягом перших трьох років життя».</p> <p>Щомісяця проводиться моніторинг функціонування центрів раннього втручання, що передбачає збір та узагальнення інформації про надання соціальних послуг, діяльності надавачів соціальних послуг. Послугу раннього втручання отримують 95 сімей, у тому числі 15 внутрішньо переміщених сімей.</p> <p>Фахівцями закладів охорони здоров'я, які надають медичну допомогу дитячому населенню, за необхідністю, для надання послуг раннього втручання діти скеровуються до спеціалізованих медичних закладів та до Благодійного фонду «Інститут раннього втручання».</p> <p>Розвиток системи раннього втручання та підготовка відповідних команд спеціалістів для роботи у громадах, як захід, включено до Програми розвитку соціальних послуг та психологічної допомоги в Харківській області на 2023 – 2027 роки, яку внесено до обласної ради на розгляд та затвердження на черговому пленарному засіданні сесії.</p> <p>Виконується. <u>Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної військової адміністрації.</u></p> <p>У Харківській області створено 7 мультидисциплінарних команд раннього втручання на базі</p>

			<p>діючих закладів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - м. Лозова – КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» Лозівської міської ради; - м. Люботин - Харківський обласний соціальний центр матері та дитини; - м. Валки - КНП «Валківський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»; - м. Харків – Благодійний Фонд «Інститут раннього втручання»; КНП «Харківська міська дитяча поліклініка № 23» - м. Первомайськ - Центр соціальних служб Первомайської міської ради; - м. Чугуїв – КУ «Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «ШАНС» Чугуївської міської ради. <p>У 2023 році створено дві команди:</p> <ul style="list-style-type: none"> - м. Харків – Харківський регіональний перинатальний центр; - м. Харків - КНП Харківської обласної ради «Регіональний клінічний центр медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям «Гіппократ» <p>Крім цього, заходами Програми розвитку соціальних послуг та психологічної допомоги в Харківській області на 2023-2027 роки, затвердженої Харківською обласною радою у грудні 2023 року, за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) передбачено впровадження послуги раннього втручання та створення команд в територіальних громадах області.</p>
			<p>На території Балаклійської, Барвінківської, Валківської, Первомайської міської ради, Лозівської, Солоницівської, Лозівської територіальної громади, Старосалтівської, Височанської та Краснокутської селищної ради розроблено та розробляються заходи щодо створення центрів (служб, відділень) раннього втручання на базі діючої мережі закладу з урахуванням потреб та фінансових можливостей громади.</p> <p>Послуга раннього втручання в закладах охорони здоров'я на територіях Біляївської, Наталинської, Старовірівської, сільської ради, Богодухівської, Південної, Чугуївської міської ради, Зачепилівської, Новопокровської, Донецької Малоданилівської Слобожанської селищної ради, Красноградській районній державній адміністрації, Печенізької, Чкаловської селищної військової адміністрації та Зміївської територіальної громади не впроваджена у зв'язку з відсутністю потреби чи лікарень.</p> <p>Кегичівською селищною радою повідомлено, що за результатами проведення визначено потреби населення в послугі раннього втручання та фінансової можливості, розроблено заходи за сприяння та підтримки UNICEF, введено послугу з раннього патронажу сімей.</p> <p>В Дергачівській міській раді та Близнюківській територіальній громаді система раннього втручання знаходиться на стадії вивчення для можливого запровадження послуги.</p> <p>На території Ізюмської міської ради та Куп'янської районної військової адміністрації заходи не вживались в у зв'язку з великим відсотком руйнації внаслідок військової агресії РФ, усі заклади освіти та культури зазнали пошкоджень та зруйнуванні.</p> <p>Після проведення ремонтних робіт по усуненню аварійних пошкоджень та приведення будівель закладів освіти, культури до належного стану планується впровадження зазначеного плану заходів.</p>

22.	5.1.1. Забезпечення закладів освіти на всіх рівнях освіти допоміжними засобами для навчання та спеціальними підручниками, посібниками, у тому числі надрукованими шрифтом Брайля	5.1.1.1. Забезпечити осіб з особливими освітніми потребами допоміжними засобами навчання	<p>Департамент науки і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації.</p> <p>Заклади освіти відповідно до потреб дітей з ООП щорічно забезпечуються допоміжними засобами для навчання та спеціальними підручниками, посібниками, зокрема надрукованими шрифтом Брайля. Оновлюються матеріально-технічні засоби для створення та функціонування інклюзивного середовища закладів дошкільної та загальної середньої освіти.</p> <p>У спеціальних школах, що надають освітні послуги дітям з ООП, у наявності спеціальні кабінети для забезпечення проведення корекційно-розвиткових занять та надання психолого-педагогічних послуг, а саме: кабінети з корекції слуху-зору-тактильного сприймання мовлення та формування вимови (комп'ютерні програми «Світ звуків», «Видима мова», кабінети з лікувальної фізкультури та ритміки, кабінет з соціально-побутового орієнтування, ресурсні кімнати, тощо.</p> <p>На території Балаклійської, Богодухівської, Красноградської, Барвінківської, Первомайська міської ради, Зачепилівської, Слобожанська, Старосалтівської, Новопокровської, Донецької, Височанської селищної ради, Біляївської, Старовірівської, Наталинської сільської ради, Лозівської, Зміївської, Солоницівської територіальної громади, Печенізької селищної військової адміністрації та Чкаловської селищної військової адміністрації забезпечено осіб з особливими освітніми потребами допоміжними засобами навчання також враховано дистанційна форма навчання.</p> <p>На території Кегичівської, селищної ради та Південної міської ради осіб з особливими освітніми потребами, які потребують допоміжних засобів навчання у закладах освіти немає.</p> <p>В Малоданилівській селищній раді на даний час в закладах освіти навчається 8 осіб з особливими освітніми потребами. Навчання проводиться дистанційно, в зв'язку з чим потреба в допоміжних засобах відсутня.</p> <p>У Близнюківській територіальній громаді, Дергачівській та Валківській міській раді заплановано згідно Плану заходів Валківської міської територіальної громади.</p> <p>В Краснокутській селищній раді протягом 2023 року придбання для забезпечення осіб з особливими освітніми потребами, допоміжними засобами навчання не відбувалося.</p> <p>Чугуївська міська рада повідомляємо, що в 11-ти закладах загальної середньої освіти в інклюзивних класах навчаються 55 дітей з особливими освітніми потребами, з них 28% - це діти з інтелектуальними порушеннями та зниженим зором.</p> <p>На території Ізюмської міської ради та Куп'янської районної військової адміністрації заходи не вживались в у зв'язку з великим відсотком руйнації внаслідок військової агресії РФ, усі заклади освіти та культури зазнали пошкоджень та зруйнуванні.</p> <p>Після проведення ремонтних робіт по усуненню аварійних пошкоджень та приведення будівель закладів освіти, культури до належного стану планується впровадження зазначеного плану заходів.</p>
		5.1.1.2. Забезпечити осіб з особливими освітніми потребами спеціальними підручниками, посібниками, у тому числі надрукованими шрифтом Брайля	<p>Департамент науки і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації.</p> <p>Листом ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» від 13.11.2023 № 21/08-1995 до області доведено План доставки підручників, яким передбачено надходження 209 комплектів підручників з 11 предметів для учнів 10-го класу для дітей з особливими освітніми потребами, надрукованих шрифтом Брайля. Забезпечено навчально-методичними посібниками педагогічних працівників, які працюють з дітьми з особливими освітніми потребами в повному обсязі.</p>

			<p>На території Балаклійської, Красноградської, Богодухівської, Первомайської міської ради, Біляївської сільської ради, Лозівської, Близнюківської, Солоницівської територіальної громади, Печенізької, Чкаловської селищної військової адміністрації, Слобожанської, Старосалтівської та Новопокровської селищної ради заклади освіти забезпечені спеціальними підручникам та посібниками для навчання дітей з особливими освітніми потребами у тому числі надрукованими шрифтом Брайля.</p> <p>На території Дергачівської, Валківської, Барвінківської міської ради по можливості забезпечуються особи з особливими освітніми потребами спеціальними підручниками, посібниками, у тому числі надрукованими шрифтом Брайля</p> <p>У Старовірівської сільської ради, Краснокутської та Донецької селищної ради роботи із забезпеченням спеціальними підручникам та посібниками для навчання дітей з особливими освітніми потребами у тому числі надрукованими шрифтом Брайля не розпочаті.</p> <p>В Чугуївській міській раді в 11-ти закладах загальної середньої освіти в інклюзивних класах навчаються 55 дітей з особливими освітніми потребами, з них 28 % це діти з інтелектуальними порушеннями та зниженим зором.</p> <p>На території Зачепилівської, Височанської, Малоданилівської, Кегичівської селищної ради, Зміївської територіальної громади, Південної міської ради та Наталинської сільської ради забезпечення учнів з особливими освітніми потребами, які навчаються у закладах загальної та середньої освіти, спеціальними підручниками, посібниками, у тому числі надрукованими шрифтом Брайля не має потреби.</p> <p>На території Ізюмської міської ради та Куп'янської районної військової адміністрації спеціальні підручники та посібники не придбались в у зв'язку з великим відсотком руйнації внаслідок військової агресії РФ, усі заклади освіти та культури зазнали пошкоджень та зруйнуванні.</p> <p>Після проведення ремонтних робіт по усуненню аварійних пошкоджень та приведення будівель закладів освіти, культури до належного стану планується впровадження зазначеного плану заходів.</p>

Директор Департаменту,
головний архітектор області



Антон КОРОТОВСЬКИХ